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ATA DA 12 SESSÃO ORDINÁRIA NO 1.  PERÍODO ORDINÁRIO DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 
201712020. AOS TRÊS (03) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 12' SESSÃO ORDINÁRIA NO  10  PERÍODO ORDINÁRIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA 
DA LEGISLATURA 2017-2020, AOS TRÊS (03) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2018, ÀS 
VINTE HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS 
VEREADORES: ADAMS AMARAL DE CASTRO, ERNANDO PINTO DA MOTA, ERANDIR 
SOARES RODRIGUES, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA 
MOURA, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, 
JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE MARQUES DE ARAUJO, JOSE RUBENS BARBOSA, LUIS 
CARLOS FONTOURA GOES, , MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS DRAGA 
BARBOSA E PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO. VEREADORES AUSENTES: RENAN 
BARROSO MONTENEGRO, LUIS VERAS BRAGA E VANDERLEY RODRIGUES DA SILVA. EM 
SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DAS ATAS DAS SESSÕES ANTERIORES. APÓS SEREM 
LIDAS AS MESMAS FORAM POSTAS EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADAS 
POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO 
NA PAUTA: O PREFEITO JOÃO BARROSO RIBEIRO  APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: 
PROJETO DE LEI N° 18/2018, DISPÕE SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES 
EFETIVOS DO GRUPO OCUPACIONAL DO MAGISTÉRIO E INSTITUI SALÁRIO MÍNIMO PARA 
OS SERVIDORES EFETIVOS DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. PROJETO DE LEI N° 19/2018, 
DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NA FORMA QUE INDICA E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI N° 20/2018, CRIA O FUNDO MUNICIPAL DE 
SUCUMBÊNCIA DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA - FMS E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES APRESENTOU A 
SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N°69/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL 
DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DO 
CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA DA RUA SANTA RITA NO BAIRRO GENIPAPO. O 
VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: 
REQUERIMENTO N° 70/2018, SOLICITA AO EXMO SR. PRESIDENTE DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, A REALIZAÇÃO DE UMA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA A TER LUGAR DEPOIS DESTA DITA, PARA QUE SEJA DEBATIDO 
E VOTADO O PROJETO DE LEI N° 18/2018 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL. 
OS VEREADORES DA CAMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA APRESENTARAM A SEGUINTE 
PROPOSIÇÃO: MOÇÃO  DE PESAR N° 09/2018, AOS FAMILIARES DO SR. JOSÉ ETEVALDO 
MESQUITA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO DIA 02 DE MAIO. O VEREADOR GUSTAVO  
BARROSO BF.7FRRA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI N° 2112018, 
ACRESCENTA O PARÁGRAFO ÚNICO AO  100  ARTIGO DA LEI MUNICIPAL N° 03112010 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE, O SR. 
PRESIDENTE GUSTAVO BARROSO BEZERRA, COMUNICOU AOS VEREADORES QUE O 
PEQUENO EXPEDIENTE, ESTAR RESERVADO PÁRA O SR. JOSÉ MAURO DO COUTO, 
COORDENADOR REGIONAL DE SAUDE DE ITAPIPOCA- 6' CRES, QUE NA OCASIÃO FORAM 
CONVIDADO PELO VEREADOR GUSTAVO BARROSO BEZERRA, A ESTA CASA PARA FAZER 
UMA EXPLANAÇÃO SOBRE A GRIPE HIN1 PARA TIRAR DUVIDA SOBRE A DOENÇA E 
ATUALIZAÇÃO DOS CASOS NO MUNICÍPIO DE ITAPIOCA E REGIÃO. LOGO APÓS FOI 
FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES PARA QUE FIZESSEM SEUS 
ESCLARECIMENTOS E QUESTIONAMENTOS AO REFERIDO ORADOR. LOGO EM SEGUIDA 
PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR 
PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO DIRECIONANDO E 
COBRANDO AO PRESIDENTE DA COMISSÃO CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, SR. LUIS CARLOS 
FONTOURA GOES, SOBRE dois PROJETOS IMPORTANTES PARA CATEGORIA DOS 
PROFESSORES QUE FORAM DADOS ENTRADA HÁ UM MÊS NESTA CASA, E QUE ATÉ 
MOMENTO ESTES DISPOSITIVOS NÃO FORAM POSTOS NA MESA PARA APRECIAÇÃO. LOGO 
APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE A IMPORTÂNCIA DOS REFERIDOS PROJETOS, 
APROVEITANDO ENSEJO SOLICITA AO VEREADOR LUÍS CARLOS FONTOURA GÕES QUE DÊ 
OS PARECERES DOS PROJETOS PARA QUE SEJA POSTO EM VOTAÇÃO NESTA CASA. EM 
SEGUIDA AGRADECEU AO SERVIÇO PRESTADO PELA GESTÃO MUNICIPAL A RESPEITO DA 
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INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA PRINCIPAL DA 
PRAIA DA BALEIA, MAS RECLAMA QUE NAS RUAS SECUNDARIAS NÃO FOI REALIZADO O 
REFERIDO SERVIÇO DE REPARO. FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO SOBRE A 
NECESSIDADE DE OBRAS ASFÁLTICAS PARA ESTRADA QUE INICIA NO BRUZIQUIM 
PASSANDO PELO DISTRITO CALUGI, BETÂNIA, BELA VISTA E LAGOA DAS MERCÊS, 
DESTACANDO DA IMPORTÂNCIA DESSE SERVIÇO PARA FAZER A LIGAÇÃO ENTRE ESSES 
QUATRO DISTRITOS, APROVEITANDO ENSEJO SOLICITA AO SR. PREFEITO QUE SEJA FEITO 
ESTUDO DESSE SERVIÇO PARA BENEFICIAR OS REFERIDOS DISTRITOS. EM SEGUIDA 
OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO QUE 
INICIOU SEU DISCURSO DEIXANDO SUAS CONDOLÊNCIAS AOS FAMILIARES DO SR. JOSE 
ETEVALDO MESQUITA PELO SEU FALECIMENTO E PRESTANDO HOMENAGEM CITANDO 
SOBRE A IMPORTÂNCIA DE SEUS SERVIÇOS PARA AS PESSOAS DA COMUNIDADE 
SERRANA. LOGO APÓS INFORMOU AOS SERVIDORES MUNICIPAL QUE SERÁ APROVADO 
OS PROJETOS DE LEI ENVIADO PARA ESTA CASA PELO SR PREFEITO, SOBRE O REAJUSTE 
DO SALARIAL, LOGO FEZ ALGUNS ESCLARECIMENTOS SOBRE OS REFERIDOS 
DISPOSITIVOS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR MATHEUS BRAGA 
BARBOSA QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO SUA HOMENAGEM E CONDOLÊNCIAS 
AOS FAMILIARES DO SR. JOSÉ ETEVALDO MESQUITA PELO SEU FALECIMENTO. LOGO 
APÓS CRITICOU O SR- PREFEITO PELO ATRASO DE CINCO MESES DO ENVIO PARA ESTA 
CASA DOS PROJETOS DE LEI DE REAJUSTES SALARIAL DOS SERVIDORES E MAGISTÉRIO 
DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, APROVEITANDO ENSEJO COMENTOU E PARABENIZOU A 
RESPEITO DO ENVIO DOS PROJETOS PARA ESTA CASA APENAS ACONTECEU DEVIDO A 
LUTA DOS REPRESENTANTES DO SINDICADO DOS SERVIDORES. EM SEGUIDA LEMBROU 
DO DIA EM QUE O VEREADOR PEDRO NETO APRESENTOU NESTA CASA O PROJETO DE LEI 
DA CONCESSÃO DE LICENÇA DE AFASTAMENTO DE SUAS ATIVIDADES, AO PROFESSOR 
EFETIVO, QUE OCORREU NA SESSÃO ITINERANTE REALIZADA NO DISTRITO DE ARAPARI, 
AFIRMANDO QUE REFERIDO PROJETO FOI VOTADO CONTRA. TAMBÉM COMENTOU QUE O 
REFERIDO AUTOR DO PROJETO NOVAMENTE APRESENTOU MESMO DISPOSITIVO ESTE 
ANO, ACRESCENTANDO QUE REFERIDO PROJETO JÁ TEM DOIS MESES NA COMISSÃO E 
AINDA NÃO FOI POSTO NA MESA PARA SER VOTADO. LOGO APÓS ESCLARECEU SOBRE OS 
TRÂMITES DO PRAZO ESTIPULADO PELO REGIMENTO INTERNO DA CASA SOBRE OS 
PARECERES DADOS PELAS COMISSÕES AOS PROJETOS DE LEI EM SEGUIDA MENCIONOU 
E ESCLARECEU SOBRE A IMPORTÂNCIA DO PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA 
APRESENTANDO NESTA CASA A RESPEITO DA ISENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA 
FAMÍLIAS DE AGRICULTORES E BENEFICIÁRIOS DE BOLSA FAMÍLIA, COMO TAMBÉM 
CITOU DA IMPORTÂNCIA DE OUTRO PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA SOBRE A RESPEITO 
DA ISENÇÃO DO IMPOSTO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA PARA USUÁRIO QUE NÃO FOR 
ATENDIDO PELO ÓRGÃO RESPONSÁVEL NO PRAZO DE QUARENTA E OITO HORAS PARA O 
REPARO DAS LUMINÁRIAS SOLICITADAS. CONTINUOU SUAS PALAVRAS COMENTANDO 
QUE RECEBEU UMA RECLAMAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE DO MUNICÍPIO, AO 
AFIRMAR QUE TEM ALGUNS FUNCIONÁRIOS QUE RECEBEM E OUTROS NÃO SOBRE O 
ADICIONAL DE INSALUBRIDADE, RESSALTANDO QUE ESTÃO NOS MESMOS CARGOS E 
CARGA HORARIA, LOGO APÓS COMENTOU QUE ESTAR HAVENDO UMA DIFERENCIAÇÃO 
E ATACANDO O PRINCÍPIO DA IMPESSOALIDADE POR CONTA DA GESTÃO PUBLICA 
MUNICIPAL. FINALIZOU SUAS PALAVRAS DEIXANDO SEU REPUDIO A SECRETÁRIA DE 
SAÚDE DO MUNICÍPIO PELA SUA AUSÊNCIA NESTA CASA, POR NÃO ESTAR PARTICIPANDO 
DO PEQUENO EXPEDIENTE JUNTAMENTE COM O SR JOSÉ MAURO DO COUTO PARA 
DEBATER SOBRE OS PROBLEMAS DA SAÚDE DO MUNICÍPIO, APROVEITANDO ENSEJO FEZ 
UMA AMPLA EXPLANAÇÃO SOBRE OS PROBLEMAS DA SECRETÁRIA DE SAÚDE COM SUAS 
RESPONSABILIDADES DA SUA PASTA- EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR 
LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO ALGUNS 
ESCLARECIMENTOS SOBRE PROJETO REAJUSTE DO SERVIDORES MUNICIPAIS ENVIADOS 
PARA ESTA CASA, RESSALTANDO QUE DISPOSITIVO VEM COM RETROATIVO POIS É 
DIREITO DO SERVIDOR. APROVEITANDO O ENSEJO FAZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE 

2 



$)
Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA - CEP: 62.500.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA 12' SESSÃO ORDINÁRIA NO P PERÍODO ORDINARIO DA 2' SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 
2017/2020. AOS TRÊS (03) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

O REFERIDO PROJETO, AFIRMANDO QUE O SR- PREFEITO ENVIOU O REAJUSTE DO 
MAGISTÉRIO ACIMA DA MÉDIA. LOGO APÓS ELOGIOU OS PROFISSIONAIS DA ÁREA DA 
EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO, PRINCIPALMENTE OS PROFESSORES POR TEREM REALIZADO 
UM BRILHANTE TRABALHO EDUCACIONAL NO ANO PASSADO. EM SEGUIDA COMENTOU 
SOBRE A SATISFAÇÃO DO GOVERNADOR DO ESTADO EM TER ENVIADO O RECURSO PARA 
AS OBRAS DA AVENIDA PER1METRAL, ENFATIZANDO QUE O PROJETO FOI DE INICIATIVA 
DO SR. PREFEITO JOÃO BARROSO, COM BASE NESTE ARGUMENTO AGRADECE AO 
REFERIDO GOVERNADOR PELA DESTINAÇÃO DA VERBA DAS OBRAS DA ESTRADA PARA 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCk TAMBÉM COMENTOU SOBRE AS OBRAS DA LOCALIDADE DO 
MARINHEIRO, AFIRMANDO QUE SR- PREFEITO TEM TOTAL INTERESSE EM CONTINUAR 
COM AS OBRAS DA REFERIDA ESTRADA QUE FOI ABANDONADA PELA GESTÃO PASSADA. 
TAMBÉM COMENTOU SOBRE A PRAÇA MAIS INFÂNCIA QUE SERÁ CONSTRUÍDA NO 
CONJUNTO DA COHAB, MOSTRANDO SUA SATISFAÇÃO E AGRADECIMENTO AO SR 
PREFEITO-  PELA SENSIBILIDADE NA REALIZAÇÃO DAS OBRAS QUE BENEFICIA A 
POPULAÇO, TAMBÉM AGRADECEU-O PELO REINICIO DAS OBRAS DA PRAÇA E 
ACADEMIA DA SAÚDE NO BAIRRO FAZENDINHA E DA ORDEM DE SERVIÇO DAS OBRAS 
DA PRAÇA LAGOA DAS PEDRAS DOS RODRIGUES. FINALIZOU SEU DISCURSO 
ESCLARECENDO OS PROCEDIMENTOS QUE SERÃO TOMADOS SOBRE UMA RECLAMAÇÃO 
DO VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA, A RESPEITO DO ADICIONAL DE 
INSALUBRIDADE QUE APENAS ALGUNS PROFISSIONAIS DA SAÚDE VÊM SENDO 
BENEFICIADOS, RESSALTANDO QUE EM BREVE SERÁ SANADO ESTE PROBLEMA. CONCLUI 
SEU DISCURSO REFERINDO-SE AOS VEREADORES PEDRO DE SOUSA NETO E MATHEUS 
BRAGA BARBOSA COM RELAÇÃO AOS SEUS DISCURSOS POR CRITICAREM O SEU 
TRABALHO NESTA CASA LEGISLATIVA, LOGO DEIXOU SEU REPUDIO E LAMENTAÇÃO AOS 
REFERIDOS VEREADORES PELOS DISCURSOS PROFERIDOS NESTA CASA POR TEREM 
CRITICADO SUA PESSOA SEM ANTES SABEREM DOS PROBLEMAS DE SAÚDE QUE VEM 
PASSANDO. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO 
E VOTAÇÃO O REQUERIMENTO N° 70/2018 E A MOÇÃO DE PESAR N° 09/2018 QUE FORAM 
APROVADOS POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FORAM 
POSTOS EM 10  DISCUSSÃO E 10  VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI N° 09, 10, 12, 14, 15, 16 E 
18/2018, QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. OS PROJETOS DE LEI N°17,19,20 
E 21/2018 FORAM ENVIADOS PARA AS COMISSÕES PARA SEREM ANALISADOS. NÃO 
HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, 
DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA 
PRESENTE ATA EU, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E 
SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITAPIPOCA—CEARÁ, AOS TRÊS (03) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE E 
DUAS HORAS (22:00). 

 

.   

FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 
SECRETÁRIO 

GUSTAVO BARROSO BEZERRA 
PRESIDENTE 
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ATA DA 3&  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NO 1° PERÍODO ORDINÁRIO DA? SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2017-2020, AOS TRÊS (03) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2018, Às VINTE E DUAS 
HORAS (22:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 1TAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES: 
ADAMS AMARAL DE CASTRO, ERNANDO PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, 
FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO 
CASTRO MONTENEGRO, GUSTAVO BARROSO BF7PRRA, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE MARQUES 
DE ARAUJO, JOSE RUBENS BARBOSA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, , MANOEL ARMANDO 
FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA E PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO. 
VEREADORES AUSENTES: RENAN BARROSO MONTENEGRO, LUIS VERAS BRAGA E VANDERLEY 
RODRIGUES DA SILVA. HAVENDO NUMERO LEGAL DE PRESENÇAS O SR PRESIDENTE DECLAROU 
ABERTA A SESSÃO E DISSE A SUA FINALIDADE: DISCUTIR E VOTAR EM 20  VOTAÇÃO O PROJETO 
DE LEI N° 18/2018, DISPÕE SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES EFETIVOS DO GRUPO 
OCUPACIONAL DO MAGISTÉRIO E INSTITUI SALÁRIO MÍNIMO PARA OS SERVIDORES EFETIVOS 
DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FOI POSTO EM 20  
DISCUSSÃO E 20  VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 18/2018, QUE FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, GUSTAVO 
BARROSO BEZERRA, DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA 
DA PRESENTE ATA. EU, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E 
SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITAPIPOCA—CEARÁ, AOS TRÊS (03) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE 2018, Às VINTE E DUAS 
HORAS E TRINTA MINUTOS (22:30). 

GUSTÂVO BARROSO BEZERRA 
	

FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 
" PRESIDENTE 
	

SECRETÁRIO 
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E-mail: camaraitapipoca@camaraitapipoca.ce.gov.br  ou  camaraitapipoca@hotmaul.com  


